

Кандидаты на должность главы местного самоуправления муниципального образования Сургутский район



Иванюк Александр Леонидович



Сарычев Александр Викторович



Фоменков Владимир Алексеевич

Выборы

КАЖДЫЙ ВЫБИРАЕТ...

На спидометре 100 км, машину слегка покачивает. На полпути к Сургуту заработало "Русское радио". В эфире зазвучал очередной хит под названием "Каждый выбирает по себе...", кстати, весьма актуальный накануне выборов. Наверное, вслед за песней, мои мысли плавно поменяли направление и настроились на предвыборную волну. Подумалось о том, что времени до 26 марта осталось немного, и что, наряду с Президентом, мы будем выбирать ещё и местную власть, вместе с которой прожили последние несколько лет. Какими были эти годы и что мы знаем о ней, о нашей власти? Как оказалось, не так уж и много. Некоторые не знают, что Лянтор входит в состав муниципального образования Сургутский район, и что, к примеру, Лямино, Сытомино и тот

же Нижнесортский, есть ни что иное, как наши меньшие и, заметьте, равноправные братья. В Сургутском районе их тринадцать. Помимо Лянтора, 3 рабочих посёлка и 9 сельсоветов, в составе которых 4 села, 10 деревень и 11 посёлков, где проживает, в общей сложности, 90 тысяч человек. И уж совсем немногие из нас знакомы с радостями и проблемами соседей. Возможно, здесь есть и доля нашей вины, как средства массовой информации. Если так, то позвольте исправиться и коротко рассказать о том, чем жил последние годы наш общий дом – Сургутский район. Хозяйство его раскинулось на площади в 105 тысяч квадратных километров. Помимо добычи нефти и газа, – основной промышленной продукции, в районе заготавли-

вают лес, производят пиломатериалы, мебель, сборный железобетон. Все эти производства расположены вблизи городов и районных центров, а значит, живущие там люди в большинстве своём работой обеспечены. Сложнее обстоят дела в сельской местности, где проживает треть населения Сургутского района. Восстановление разрушенного сельского хозяйства потребовало больших затрат, нежели создание его. Оно и понятно, лопать – не строить. В этом году за счёт местного бюджета, в с.Тундрино и с.Сытомино построены склады для хранения кормов и техники, закуплено оборудование по переработке молока. Там же, в Сытомино, будет строиться цех по переработке молочной и мясной продукции, в том числе и из личных подсобных

хозяйств. А это значит, что будут дополнительные рабочие места. Многие жители отдалённых сёл и деревень, не говоря о нас, лянторцах, уже имеют качественную телефонную связь. Дальнейшее развитие электронных средств связи продолжается. Началось строительство радиорелейных мачт на направлении: Сургут-Высокий Мыс-Лямина-Сытомино-Горный. Говорят, хорошо живётся там, где счастливы старики и дети. Похоже, мы с вами живём хорошо, хотя бы потому, что всё больше пожилых людей встречаются на улицах нашего города, в деревнях и селах Сургутского района. Для них открыты Центры социального обслуживания и дневного пребывания, Дома временно проживающих для одиноких и отделы по обеспечению

пенсионеров продуктами питания по сниженным ценам. Не забыто и молодое поколение района. Программы "Дети России", "Молодежь Сургутского района до 2005 года", "Шаг в будущее", "Новые имена" и другие, имеют реальное воплощение в жизни. Огромное внимание уделяется и оздоровлению детей Севера. Только за прошлый год в лагерях и санаториях Турции, Греции, Болгарии, России отдохнули 14 000 детей и подростков.

А наши дороги?! Каких-нибудь шесть-семь лет назад путь от Лянтора до Сургута занимал вдвое, а то и втрое больше времени, чем сейчас, а добираться до ближайших сёл и деревень, можно было только по зимнику или воде. Сегодня, отремонтировано более 90 километров автодорог, заасфальтировано и уложено дорожных плит на площади более 500 квадратных километров, построены несколько новых автомобильных трасс. В сентябре 2000 года планируется открытие долгожданного моста через Обь.

Я не сказала ещё о культуре и спорте. Но эти две сферы нашей жизни находятся под особым патронажем районного руководства, и главным подтверждением тому являются золотые медали спортсменов и мировое признание артистов Сургутского района.

И всему этому огромному хозяйству нужен глава, или голова, или хозяин; назовите, как вам угодно. Его мы и будем выбирать 26 марта.

Понятно, что каждый из нас, в конечном счёте, сделает свой выбор, и критерии выбора у каждого будут свои. Вот для меня главным будет тот факт, что в те годы, когда "попстрыни" стояло на "горбатом" мосту", требую заплатить долги по заработной плате, мы её получали из месяца в месяц. Конечно, во многом это зависело от нефтяников, главных поставщиков денег в бюджет. Но ведь, рядом с шахтёрами, на главной площади столицы стояли учителя, врачи, пенсионеры... и лозунги их были одинаковыми. А впрочем, каждый выбирает по себе...

Людмила КОРЗЮКОВА.

ПРИЯТНОЕ РАЗОЧАРОВАНИЕ

Как дела?

Давно привыкнув к печальным разочарованиям сегодняшней действительности и готовясь к встрече с главным врачом Лянторской городской больницы Р.М. Хисматуллиной, ничего особо оптимистичного услышать я не ожидала. Однако результат разговора превзошел самые смелые мои ожидания. Начнем с того, что в прошлом году удалось, наконец, закончить капитальный ремонт не только наружных, но и внутренних сетей теплоснабжения и канализации, отремонтировать кровли зданий больничного комплекса, за исключением лаборатории, где работы ещё идут. Это, в свою очередь, позволило приступить к капитальному ремонту внутренних помещений поликлиники и приёмного покоя, на очереди второй этаж поликлиники, бывшее отделение патологии беременных, где будет размещена женская консультация и хирургическое отделение. В целом, по калитро-

тельности, в минувшем году, освоено 9 миллионов рублей. Ремонтные работы на первом этаже поликлиники уже завершены и, надеюсь, горожане сумеют оценить их качество. Помимо строительства, решаются вопросы оснащения больницы современным оборудованием. В прошлом году на внебюджетные средства и средства страховых компаний закуплена партия компьютеров. Снабдив ими все медицинские службы и объединив компьютеры в локальную сеть, решил вопрос обмена оперативной информацией. Кроме того, приобретено оборудование для функциональной диагностики. Поменяли часть аппаратов в физиотерапевтическом кабинете. С помощью районной администрации решился вопрос по обеспечению ЛГБ медикаментами. Отдельный разговор – это контракт на 5 миллионов рублей с фирмой "Потенциал" из Санкт-

Петербурга на поставку медицинского оборудования. Эти деньги преподнес в подарок городу глава самоуправления Сургутского района А.В. Сарычев в день празднования 20-летия НГДУ Лянторнефть. Поставщик определялся на конкурсной основе. Фирма "Потенциал" предложила не только самые низкие цены по всем позициям договора, но и оплату обучения специалистов работе на новейшем оборудовании в лучших клиниках города на Неве. Перечислять все позиции контракта нет смысла. Скажу лишь о самых главных, на мой взгляд, приобретениях. Это пять фирменных установок "КАВА", для профилактики и лечения стоматологических заболеваний у детей, которые будут установлены во всех школах города. Это мониторы для палаты реанимации, универсальный операционный стол, комплексное оборудование для проведения бесшовных операций и многое другое. Всё

Главный врач Лянторской городской больницы Р.М. Хисматуллина



это позволит встать на ступень выше в плане проведения хирургических операций. Не хочу, чтобы у вас создалось впечатление, будто у медиков и вовсе не осталось проблем. Главная боль дня сегодняшнего – транспорт. В прошлом году предприятие "Газмастор" обязалось поставить четыре автомобиля скорой помощи. Два из

них уже пришли. Есть надежда, что в скором времени придут и остальные, что значительно снизит остроту и этой проблемы. Ну, как тут не скажешь – побольше бы таких "разочарований", да ещё, когда их приносит нам такие деятельные и очаровательные руководители!

Людмила КОРЗЮКОВА.

Наши в Америке

Полгода назад, когда моя подруга собирала чемоданы в дорогу, я ей просто обзавидовалась. Еще бы! Ведь она уезжала в Америку...



- Перелет от Москвы до аэропорта Сан-Франциско занял двенадцать часов. В российской столице была холодно, ветер до восточной пронизывал. А здесь светило солнечно, температура была выше 25 градусов по Цельсию. Путь в несколько километров по шикарной скоростной трассе преодолели незаметно. И вот свои объёмные раскрыла знаменитая Силиконовая долина, где расположены десятки пригородов Сан-Франциско. На улицах одного из них – ни одного пешехода, все сидит на автомобилях. Всюду – диковинные деревья, названия которых ни о чем не говорят. К каждому победен шланг для полива, и управляет всем этим компьютер, который знает, сколько воды нужно тому или иному дереву.

- А люди-то, люди какие? Например, эмигранты из наших бывших. Жуют там свои гамбургеры и мечтают о котлете с хлебом... Да? - Насчет котлет – все просто. Здесь масса магазинов с российскими продуктами. А если о тоске по родине – то это неизбежно. Ностальгией здесь болеют практически все жители некогда нерушимого «Союза республик свободных». Держит родимая землячка, не отпускает. Кто более-менее «встал на ноги», «лечится» поездками в Россию. У кого это долгое время не получается, наступает разлад с этим миром, душевный разлад. - А вот насчет души. Говорят, что русские и американцы очень похожи в этом плане. - Душу главным человеческим «органом» американцы не считают. Они никогда не демонстрируют свою внутреннюю сущность.

Это считается дурным тоном. Русский же, подчиняясь правилу: в чужой монастырь не ходят со своим уставом, начинают подстраиваться под их, американский образ жизни. Да, собственно говоря, некогда им душу изливает. Работать нужно. Исход – годами накапливающаяся депрессия. - А как же знаменитые в тех краях психоаналитики? Помогают? - Они назначают, как правило, антидепрессанты, которые просто блокируют болезнь, а не избавляют человека от нее. Вообще, американская страховая медицина заинтересована в том, чтобы пролечить болезнь. Если человек не работает, то не дай Бог заболеть. Например, вызов службы «911» обходится свыше 1000 долларов. Медицина – это самое дорогое, что есть в Америке.

- А что же дешевле? - Одежда и продукты. В одежде американцы непритворны. Отличить миллионера от разнорабочего по одежде невозможно. И на том, и на другом, если, конечно, это не какое-нибудь торжество, джинсы и футболка. А вот в еде они разборчивы. Питаются здоровой пищей. Особенно любят кушать всякую зелень. В набор таких, как они называют, салатов, входит даже лебеда, хотя у нас она считается сорной травой. Правда, в голодные 30-е годы лебеда многих спасла от смерти. - Сколько нужно времени, чтобы финансово окрепнуть и осуществить «американскую мечту»? - Мечта каждого американца – иметь свой дом. Если покупать дорогой дом в кредит на 30-40 лет, самостоятельностью он становится только к концу жизни. Поэтому многие эмигранты, а Америка состоит в основном из них, предпочитают снимать жилье, не оставляя при этом надежду обзавестись собственным. Интересно, что количество комнат в доме или квартире определяется количеством имеющихся спален, а не комнат вообще. Аренда трехкомнатной квартиры обходится эмигранту свыше 1600 долларов в месяц. Богатые американцы живут, как правило, в пре-

стижных районах Сан-Франциско или в горных районах Силиконовой долины. Например, стоимость дома в районе Асертон или Редвуд Сити зашкаливает за пять миллионов долларов. - Легко в Америке стать богатым или хотя бы подзаработать? - Легко, если будешь «пахать» по 12-14 часов в сутки. Естественно, сверхурочные оплачиваются отдельно. Самые высокооплачиваемые специалисты – врачи и программисты. Прямо в рифму составилось. Их годовой доход составляет от 75 тысяч до 150 тысяч долларов. Самые низкооплачиваемые – учителя, бухгалтеры, экономисты. Они получают 35-50 тысяч годовых. Выходных у «начинающих» эми-

грантов нет. Свои «уик-энды» они посвящают изучению языка. Если гость Америки хочет подзаработать, можно устроиться «бобситером» (по-нашему, няней). Платят за услуги прилично (в месяц выходит до 800 долларов). Это выгодно и желающему заработать (получает наличные), и самим работодателям (не платят налоги). - Подумай, Америка, ничего особенного, нас и здесь неплохо кормят, вспомнилась мне фраза из мультфильма. А какие мультики смотрят американские дети и как им живется, мы расскажем в следующем номере.

Интересовалась жизнью в Америке Инна НЕДОПАС.

Путь воина

Тхеквондо – очень популярный вид боевого искусства. Многие лянторские парни и девочки с удовольствием им занимаются. Слов нет, заманчиво, когда твоё тело постепенно от тренировки к тренировке превращается в боевое оружие. Это оружие удобно, поскольку всегда при тебе, и никто ни по каким законам не сможет его реквизируют и даже попросту отнять... Оно незаметно. Никто и не подозревает, насколько хорошо ты вооружен. Оно может быть очень мощным, настолько, что легко позволит тебе справиться с двумя, тремя, а то и с большим числом противников. Просто замечательно. Но... Если это всё единственные достоинства тхеквондо, то может, проще носить с собой газовый пистолет, или другое оружие? Зачем из тренировки в тренировку изнурять свое тело тяжелыми упражнениями, растягиваться, держать себя в определенной форме? В названии многих видов восточных единоборств, особенно тех, которые пришли к нам из Японии или Кореи, содержится слово «до», что в переводе означает путь. И это всегда «путь

воина» и ничего иного. Но «путь воина» – это точно так же и каллиграфия, и чайная церемония, и японский театр «Но», и классическая китайская опера, и искусство составления букетов, и Фэн Шуй, и... ничего из вышеперечисленного, но все то, что объединяет всё вышеперечисленное. Никаких парадоксов! Путь воина – это когда ты действуешь, не размышляя, а действовать не размышляя – это значит, действовать в состоянии чистого ума. Когда ум чист – в нем нет Полугода назад, когда «нравится» или «не нравится», «хочу», или «не хочу», «правильно» или «неправильно». Когда твой пылкий ум исчезает и перестает анализировать, тогда останавливается внутренний диалог, разум и ты становишься единым целым и ты спокойно, ни к чему не цепляясь и не привязываясь, свободно действуешь в каждое мгновение. Просто действие – вот что объединяет и каллиграфию, и чайную церемонию, и боевые искусства, все это и есть «путь воина». Поэтому обучи свое тело действию и освободи ум от привязанности.

Владимир ТРЕТЬЯКОВ.

Для вас, избиратели

Избиратель, который не будет иметь возможности прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить в участковой избирательной комиссии (за 24 – 1 день до дня голосования, а также в период со дня назначения Центральной избирательной комиссии Российской Федерации повторного голосования до дня, предшествующего дню повторного голосования) открепительное удостоверение (в случае проведения повторного голосования – открепительное удостоверение без отрывного талона) и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Соответствующая избирательная комиссия на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой он просит выдать ему открепительное удостоверение, выдает открепительное удостоверение лично избирателю либо его представителю на основании нотариально заверенной доверенности. Доверенность может быть заверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения, в котором избиратель находится на лечении, администрацией учреждения, где содержится под стражей подозреваемый или обвиняемый.

Открепительное удостоверение считается действительным, если на нем имеются две печати участковой избирательной комиссии и две подписи членов участковой избирательной комиссии, выдавших открепительное удостоверение, при этом одна печать и одна подпись должны стоять на отрывном талоне. В случае проведения повторного голосования открепительное удостоверение считается действительным, если на нем имеются печать участковой избирательной комиссии и подпись члена участковой избирательной комиссии, выдавшего открепительное удостоверение.

СОГЛАШЕНИЕ ПОДПИСАНО

Добычу углеводородного сырья на территориях 60 родовых угодий ханты ведут четыре нефтегазодобывающих управления объединения "Сургутнефтегаз", в том числе НГДУ "Быстринскнефть".

В отличие от лянторских нефтяников, которые заключают договора с хантами ежегодно, экономическое соглашение между главами 28 семей ханты и управлением "Быстринскнефть" было подписано в 1996 году, сроком на пять лет. За прошедшие 4 года законодательные нормы взаимоотношений между коренным населением и нефтяниками изменились. Трудно на столь долгий срок спрогнозировать и жизнь самих ханты, их потребности, а главное, маршруты перемещения семей по своим землям. Это и послужило причиной очередной встречи нефтяников с владельцами родовых угодий, которая состоялась 2 марта этого года.

От НГДУ "Быстринскнефть" на собрании присутствовали заместитель начальника УТТ по общим вопросам А. Земляных и начальник отдела по работе с хантами А. Сливащенко. Особых претензий на встрече высказано не было. В минувшем году нефтяники регулярно снабжали хантыйские семьи продуктами питания, одеждой и

горюче-смазочными материалами, вовремя выплачивали денежные компенсации, построили 4 дома на угодьях.

Главы семей, в свою очередь, попросили рассмотреть вопрос по обеспечению их дизельным топливом и стройматериалами.

Обсуждая проект соглашения на 2000 год, представитель ОАО "Сургутнефтегаз" Николай Яр предложил исключить из документа обязательства по обеспечению семей ханты продуктами питания или заменить выдачу их денежной компенсацией, на что владельцы родовых угодий ответили категорическим отказом. Защищая интересы коренных жителей, представители районной и Лянторской администраций И.Кечимов, П.Мякин



и В.Горенко аргументированно доказали, что такая позиция, как питание, является жизненно важной для ханты, и убедили представителя объединения оставить этот пункт соглашения без изменений.

В принципе, как сказал в заключении В.Горенко, ныне действующее экономическое соглашение периодически подвергалось подобным корректировкам, но если раньше это были лишь устные договоренности, то в этом году впервые они были оформлены в виде официального протокола.

Людмила КОРЗЮКОВА.

Молодежная политика

Центру молодежи – быть!



В настоящее время у нас строится новый Дворец культуры. Идет реконструкция ДК "Нефтяник"; к сожалению, идет очень медленно. На сегодняшний день строительные рабо-

ты приостановлены, так как нефтяники пока не определились с выбором фирмы-подрядчика, который и закончит строительство объекта. Времени осталось совсем немно-

го. Открытие реконструированного ДК "Нефтяник" состоится в День молодежи. С этого момента он и будет принадлежать молодежи Лянтора - так решил руководство города. Так что, ребята, подождите чуть-чуть, и у вас обязательно будет отличный зал для дискотек, оборудованный самой совершенной свето- и звуко-техникой.

Римма ШМЕЛЕВА.

Свалке нужен ХОЗЯИН.



В трех с половиной километрах от города расположен новый полигон захоронения твердых бытовых отходов. На территории в четыре гектара размещены четыре загрузочные площадки, которые будут поэтапно заполняться мусором, засыпаться песком и утрамбовываться, а по прошествии нормативных сроков эксплуатации - консервироваться. К тому времени уже будут готовы дополнительные участки на близлежащей территории. К тому же, полигон имеет обязательное гидроизоляционное покрытие,

что предотвратит попадание сточных вод в реку Вачим-Яун. Еще полтора года назад было ясно, что строительство нового полигона не станет очередным долгостроем. "Экологические" деньги идут целевым назначением. Строит объект ремонтно-строительное управление №6. Кстати сказать, второй этап строительства (подъездные пути) был отдан этому же предприятию на конкурсной основе. В этом году за два летних месяца, помимо повторной укладки плит, будут построены два водопропускника под дорожным

покрытием. В сентябре месяце объект будет сдан в эксплуатацию. К тому времени нужно будет решить, - кто же станет его ХОЗЯИНОМ? Руководить городской свалкой - это не только определить место складирования мусора на предстоящий день или вовремя "загнать" на площадку бульдозер. Главное - систематизировать вывоз мусора с территории города. Может быть, тогда станет меньше мусорных куч в городе и его окрестностях.

P.S. Кстати сказать, аналогов подобного проекта в нашей округе пока нет. Жаль, что на этих фотографиях вы не увидите полигон, как говорится, во всей красе - зима, все занесено снегом.

Римма ШМЕЛЕВА.

Экология

Социальная защита

Неделю назад в средней школе №5 состоялась встреча ветеранов боевых действий (афганцев), ликвидаторов чернобыльской аварии с главой местного самоуправления Сургутского района А.В. Сарычевым. Александр Викторович рассказал присутствующим о перспективах развития нашего города и ответил на ряд вопросов. В частности, пообещал, что информация о предоставлении прав и льгот ветеранам - афганцам будет и на страницах нашей газеты.

В статье 16 Федерального Закона Российской Федерации "О ветеранах" и в дополнении к нему имеется большой перечень льгот. Из всего перечня мер по социальной защите ветеранов боевых действий комитетом по социальной защите населения администрации города предоставляется лишь

одна: "...оплата в размере 50% занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади) в пределах социальной нормы, установленной законодательством субъекта Российской Федерации, в том числе членами семей ветеранов боевых действий, совместно с ними проживающими. Льготы по оплате жилья предоставляются лицам, проживающим в домах независимо от вида жилищного фонда".

На встрече прозвучало множество вопросов, касающихся социальной защиты ликвидаторов чернобыльской аварии. В следующем номере мы обязательно расскажем о льготах, оказываемых лицам этой категории работниками нашей социальной службы.

Римма ШМЕЛЕВА.

Невыдуманная история

Что наша жизнь?...

Тетя подарила нам на свадьбу ковер. Большой и красивый. Тетя – в Сургуте, мы – в Лянторе. Долгое время подарок никак не удавалось доставить к нам, но вот как-то раз, с оказией я съездила в Сургут на машине и привезла ковер.

Поздно вечером, почти ночью, подъезжаем к дому. Прошу водителя подождать, пока позову мужа спуститься и забрать увесистый подарок. Поднимаюсь на свой, на пятый этаж, объясняю все супругу. Он бежит за ковром, а я жду. Через некоторое время возвращается муж, но без ковра.

Выясняется, что на улице нет ни водителя, ни ковра.... В несколько возбужденном состоянии звоню водителю домой, тот объясняет, что решил не ждать и сам отнес ковер нам на квартиру, дверь была открыта, и он положил ковер на пол в коридоре. Но в коридоре ничего нет!

Логика подсказала, что он просто, скорее всего, не дошел до 5-го этажа. Идем с мужем вниз – так и есть. Дверь открыта, в коридоре ковер, в квартире – никого. Забрали свой подарок и ушли.

Через некоторое время слы-

шим, что этажом ниже кто-то весьма сурово выясняет куда делся ковер, который должен лежать вот здесь, в коридоре, вот на этом месте.

Опять идем вниз и видим водителя, который видимо, решил сам во всем разобраться и «снят с себя пятно подозрения»...

Бедные наши перепуганные на смерть соседи, поднятые среди ночи и сурово допрашиваемые суровым водителем! Но, слава Богу, все прояснилось. Ковер на месте, соседи успокоились, водитель уехал.

Маша РАСТЕРЯША.



В отпуск с домашним животным

Скоро лето. Скоро отпуск. Многие горожане собираются взять с собой в дорогу и своего питомца: кошку, собаку или какую другую живность. Для перевозки своего любимца требуется ветеринарное свидетельство установленной формы. Оно выдается, если домашнее животное привито. В противном случае, нужно ждать 20 дней. Именно столько времени необходимо, чтобы организм животного адаптировался к введенной вакцине.

Сделать прививку и получить ветеринарную справку можно по адресу: вахтовый поселок, ул. Нефтяников, 9. Городская ветстанция работает ежедневно с 9 до 18 часов, в пятницу с 9 до 17 часов. Обед – с 12.30 до 14.00, суббота, воскресенье – выходные. Помимо этого ветеринары станции лечат животных, проводят вакцинацию, хирургические операции, консультации по уходу за домашними животными. Услуги – платные, но вполне приемлемы для «среднего кармана». Пенсионеры и население льготной категории оплачивают лишь 50% стоимости.



Обращение

Без прошлого нет будущего...

В архивах городского этнографического музея всего один документ, проливающий свет на историю поселений на реке Пим, начала XX века. Датирован он 1929 годом и рассказывает о Зенцове Андрее Евстафьевиче. Родился тот в 1903 году, в семье бедняка. Детство и юность провел в

доме родителей, затем женился, и с 1925 года стал жить отдельно. В семье было двое детей. Отмечено, что по национальности Зенцов А.Е. был остяком. В партии не состоял, однако 1 января 1929 года был избран председателем Пимского поселкового совета. Работники музея обращают-

ся с просьбой ко всем жителям Лянтора оказать помощь в сборе материалов по истории поселка Пим более раннего периода. Давайте делать историю города вместе!

Дирекция хантыйского этнографического музея.

Нашедшего документы на имя Шмелева Владимира Николаевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: г.Лянтор, микрорайон 7, дом 24, квартира 7. Звонить по телефону: 12-000 или 12-068.

Утерянный технический паспорт на автомобиль ВА3 21093, государственный номер Н 202 ВА, выданный на имя Корзюковой Людмилы Юрьевны, прошу вернуть по адресу: г.Лянтор, 6 микрорайон, здание АБК. Телефон: 12-000 или 22-400.

Объявления

Уважаемые лянторцы! АЗС, расположенная возле поста ГИБДД, предлагает Омский высококачественный неэтилированный бензин. Качество бензина гарантируем.

Нашедшего документы на имя Котлярова Олега Владимировича прошу позвонить в Лянтор по телефону: 14-493 или 47-254.